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Με την ευκαιρία της Παγκόσµιας Ηµέρας της Αγρότισσας ( 15 Οκτωβρίου 
2012 ) , ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής Στερεάς 
Ελλάδας κ. Σταµάτης Καπελέρης απηύθυνε το παρακάτω µήνυµα .  
 
‘’ Γιορτάζουµε την Παγκόσµια Ηµέρα της Αγρότισσας σε µια συγκυρία όπου η 
επιδείνωση των οικονοµικών συνθηκών στη χώρα µας και η αβεβαιότητα για 
την έκβαση της δηµοσιονοµικής κρίσης έχουν επηρεάσει αποφασιστικά τον 
αγροτικό της τοµέα. 
Οι βαθιές κοινωνικο – οικονοµικές αλλαγές που σηµειώνονται στη χώρα µας, 
έχουν επιφέρει µεταβολές στα οικονοµικά και κοινωνικά συστήµατα, µε 
ιδιαίτερες επιπτώσεις στις γυναίκες της υπαίθρου, οι οποίες σήµερα 
περισσότερο από ποτέ αντιµετωπίζουν πολλά προβλήµατα στην προσπάθειά 
τους να συνεισφέρουν στη γεωργική παραγωγή , στην  οικονοµία του τόπου 
τους και των νοικοκυριών τους, αλλά και στην πολιτισµική ανάπτυξη της 
κοινωνίας στην οποία ζουν. 
Η ελληνίδα αγρότισσα, όλων των ηλικιών, νέα, µεσόκοπη, ηλικιωµένη, δίνει 
καθηµερινά το δικό της αγώνα, ως αφανής ήρωας της υπαίθρου, σίγουρα πιο 
κουρασµένη και ταλαιπωρηµένη, αλλά µε µεγάλη αξιοπρέπεια και µεγάλη 
προσφορά. 
Ο ρόλος της πολύπλευρος. Γυναίκα, σύζυγος, µάνα και αγρότισσα και η 
διαφορά της απ’ όλες τις εργαζόµενες γυναίκες είναι η ιδιαιτερότητα της 
δουλειάς της. 
Το γεγονός ότι στην ύπαιθρο κρατιούνται ακόµα οι παραδόσεις σίγουρα το 
οφείλουµε σε µεγάλο βαθµό στην ελληνίδα αγρότισσα, ενώ µε την 
ευαισθησία, την εργατικότητα  και το γούστο που την διακρίνει δηµιουργεί 
ένα ιστό και ένα πυρήνα γύρω από τη µάνα γη, ενισχύοντας τη ραχοκοκαλιά 
της υπαίθρου και συµβάλλοντος στην αποφυγή της ερήµωσης αυτής. 
Η µεγαλύτερη ευκολία σήµερα µε την τεχνολογία της δίνει χρόνο και 
έµπνευση και για άλλα δηµιουργικά πράγµατα, που βοηθούν στο εισόδηµα, 



εξασφαλίζουν καλύτερη ποιότητα ζωής για την οικογένεια της και τον τόπο 
της. 
Το νόηµα αυτής της µέρας είναι να της δώσει τη δύναµη να διεκδικήσει τα 
ανθρώπινα δικαιώµατά της. 
Αξίζει την προσοχή όλων µας γιατί υπάρχει και γιατί συνεχίζει να αγωνίζεται 
και να παλεύει για ένα καλύτερο αύριο. 
Σήµερα, στη δύσκολη οικονοµική συγκυρία, που διατρέχει ο τόπος µας, είναι 
περισσότερο από ποτέ αναγκαία η στήριξή της για το πολύπλευρο και 
πολυδύναµο έργο που επιτελεί ‘’. 
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